

Советы перестроили край, его города и села

(Продолжение дневника краевого с'езда советов)

С трибуны профессор т. Ки самных рапортовал с'езду о победах в подготовке кадров для социалистической промышленности и научных работах. Рапорт выслушивается сосредоточенным вниманием перед делегатами рисуется картина работы Томска, который превратился в центр культуры—культурной научной мысли.

Учебные заведения Томска в 1935 году уже выпустят 1100 научных работников. В истекшем году выпущено больше 800 научных трудов. Последние слова т. Кисемных „Мы можем и дадим стране специалистов каких не может дать ни одна капиталистическая страна“ покрываются бурными аплодисментами. С'езд приветствовал делегацию научных работников.

На этом утреннее заседание заканчивает свою работу.

Вечернее заседание 3-го января

Вечернее заседание с'езда советов 3-го января—председательствующий т. Нелюбин предоставляет слово уполномоченному комиссии по определению урожайности.

Внимательно слушают делегаты речь т. Вельнина насыщенную яркими фактами, цифрами победы в борьбе с потерями, но потеря еще велики. Они бьют по всему урожаю, снижают успехи в борьбе за повышение материального уровня трудящихся и МТС. Но эта речь мобилизует еще больше на упорную борьбу за высокий урожай социалистических полей.

Дружными аплодисментами встречают председателя городского совета, столицы края—Новосибирска т. Алухина он резко критикует качество коммунального жилищного строительства требует большего внимания внешности строительства.

Громкими аплодисментами заглушают слева председательствующего, об'явившего, что с'езд пришли приветствовать ударники лыжной финансовой эстафеты. С'езд стоя под звуки интернационала встречает входящую группу крепких красивых физкультурников с значками на груди, одицетворяющими собою мощь нашей страны способность ее к труду и обороне.

Делегация зачитывает рапорт об успехах финансовой лыжной эстафеты, сообщает, что годовой план по мобилизации средств выполнен с преувеличением.

С большим вниманием с'езд слушал выступление

инженера Гридмера (начальник Ленинской горноспасательной станции) рассказавшего о том, как претворяется в жизнь мечта великого Ленина, о подземной газификации углей в Советском Союзе.

После выступления Гридмера председательствующий тов. Нелюбин об'являет перерыв заседания Краевого с'езда Советов до утра 4-го декабря.

(Запись остатка).

О БОРЬБЕ С ПРЕСТУПЛЕНИЯМИ СВЯЗАННЫМИ С ПОДГОТОВКОЙ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Прокурор Союза ССР тов. Акулов направил всем прокурорам союзных республик телеграмму, в которой отметил невыполнение рядом местных прокуроров указаний прокуратуры Союза о борьбе с преступлениями, связанными с подготовкой к весеннему севу. Тов. Акулов предложил усилить в ближайшие дни работу органов прокуратуры в этой области, привлекая к строжайшей ответственности виновных в несвоевременной засыпке, небрежном хранении и хищении семян, засыпке недоброкачественных семян, производстве недоброкачественного ремонта тракторов.

ВЫЗЫВАЕМ НА СОРЕВНОВАНИЕ КОМСОМОЛ КАПИТАЛЬНОЙ

Проработав решение 10-го пленума ЦК ВЛКСМ наша первичная комсомольская организация совхоза ОРС (Суртакха) включается в социалистическое соревнование на лучшую первичную организацию. Мы берем на себя следующие обязательства:

1. Посещаемость политшколы довести до 100 проц., ни одного прогула без уважительных причин.

2. Программу усвоить всеми комсомольцами и сдать зачеты не ниже, как на „хорошо“.

3. Лучшую молодежь совхоза вовлечь в комсомол.

4. Беремся отремонтировать своими силами клуб и наладить культурномассовую работу с беспартийной молодежью.

Мы вызываем на социалистическое соревнование первичную комсомольскую организацию шахты Капитальной.

Комсогр первичной комсомольской организации

ГАТИН.

В СОВХОЗЕ ОРС РЕМОНТ ТРАКТОРОВ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

Ремонт тракторов и других сельскохозяйственных машин в совхозе ОРС (Суртакха) по плану должен закончиться 10-го февраля 1935 г. На сегодняшний день ремонт находится под угрозой срыва. Из 12 тракторов отремонтировано всего 2, из 4 тракторных сеялок отремонтировано 2, из 9 конных сеялок—2, а к ремонту автомашины совсем еще не приступали.

По какой же причине задерживается ремонт? С 22-го ноября начался ремонт, но до сих пор еще не введена сельщина.

В самый ответственный момент ремонта в декабре дирекция совхоза тт. Пшенов и Масленников отпустили в отпуск главного механика т. Печейкина. И ремонт былпущен на самотек, за него никто не отвечал.

Партийная, комсомольская и профсоюзная организации совхоза на таком ответственном участке, как ремонт тракторов не возглавили социалистического соревнования и ударничества. Из занятых 23-х рабочих ни один не соревнуется.

Зам. директора т. Масленникова мало беспокоит, что ремонт тракторов срывается. Когда я его спросил, что же делается, чтобы ликвидировать прорыв в ремонте?

Он ответил: „что же я сделаю, когда нет запасных частей и материала. Уехали двое в Новосибирск—останутся тогда и ремонт пойдет своим чередом“.

А того не видит и не знает, что не только в этом причина и задержка ремонта. Мастерская на сегодняшний день не отаплена и нет возможности работать. Рабочие работают в полушибках и рукавицах. В механической мастерской самое меньшее должно быть 30 электролампочек, а имеется всего 2 и рабочие из-за освещения простоят 2-3 часа в смену.

Об этом было доложено т. Печейкиным и самими рабочими т. Масленникову, но он до сих пор ничего не сделал.

В подготовке к весенне-посевной кампании и в ремонте тракторов в совхозе ОРС (Суртакха) чувствуетсяальная успокоенность со стороны секретаря партийной организации т. Ширяева, пред рабочкома т. Замкового и дирекции совхоза т. Масленникова.

Партийному комитету за успокоенность в подготовке к весенне-посевной кампании нужно привлечь ответственности тт. Ширяева, Замкового и Масленникова.

САКЕРИН.

ТРОФИМОВ НЕ ЗАБОТИТСЯ О СНАБЖЕНИИ ВОДОЙ РАБОЧИХ

Неоднократно было заявлено рабочими 4-го района о том, что Трофимов, что рабочие сидят без воды, но он никаких мер не принял, отнесся к этому наплевательски и пришло 3 дня сидеть без воды. Воду приходилось носить за полкилометра.

Рабочие были вынуждены производить очистку колодца за свой счет. Жена рабочего

Петренко ходила в каждый дом и собирала деньги по 1 руб. с хозяина, пользуясь водой из этого колодца.

Колодец вычистили 31-го декабря. Я думаю, что надо обратить внимание посовету, профсоюзу и хозяйственной организации в дальнейшем не допускать того, чтобы водоснабжение находилось в таком состоянии.

ГОРНЯК

Почему эти пять рублей не отнести за счет Мальцева?

Контролер Мальцев 5-го декабря потерял мой рабочий номер. Выйдя из шахты, я зашел в контрольную будку и стал спрашивать свой номер. Мальцев мне сказал, что я завтра найду его и передам вам. Горный мастер Сакерин подтвердил это и сказал мне, что если он не найдет номер, то я дам вам справку.

С 5-го декабря по 1-е января я ежедневно спрашивал контролера Мальцева и горного мастера Сакерина, что бы дали мне номер или же справку на право прохода в шахту.

1-го января тов. Сакерин сказал мне, что я заказал вам рабочий номер в механическом цехе—пойдите и вы купите его.

За утерянный рабочий номер сотрудником контрольной буд

ки Прокопьевского пласта Мальцевым мне пришлось уплатить 5 рублей.

Почему эти пять рублей не отнесены за счет Мальцева?

НИКУЛИН.

Добыча угля

По руднику за 3-е января выдано 2795 тонн План выполнен на 83,8 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Шольня № 1	673	74,8
+нак. шахта № 3	1258	92,0
Комплекс шахт	169	84,6
Афонино	—	—
Накл. шахта № 4	695	83,3
Накл. шахта № 5	—	—
Шахта № 1+№ 2	—	—

Образцово проведем подготовку к посевной

Собрание первичной комсомольской организации совхоза ОРС (Суртакха) узнало о том, что выездная сессия верховного суда СССР вынесла приговор о расстреле 14 контрреволюционеров „Ленинградского центра“ убийщиков т. Кирова. Мы вынесенный приговор одобряем.

Лучшая молодежь совхоза в количестве 11 человек узнала об убийстве тов. Кирова, в ответ на это вступила в комсомол.

Мы комсомольцы с своей стороны еще активнее возьмемся за изучение теории Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина, чтобы нам не страшны были никакие вылазки контрреволюционеров.

На вылазки контрреволюционеров ответим еще большим развертыванием социалистического соревнования и ударничества.

Образцово проведем подготовку к весенне-посевной кампании.

По поручению собрания Гатин, Ширяев, Останин, Дерябин.

ПРИГОВОР ОДОБРЯЕМ

На всех участках стройконторы рудника 3-го января проходили рабочие собрания по вопросу, о приговоре военной коллегии верховного суда СССР, по делу контрреволюционной группы террористов совершивших убийство Сергея Мироновича Кирова.

750 человек строителей единодушно одобрили решение военной коллегии и верховного суда Союза ССР, о расстреле 14-ти контрреволюционеров бывшей зиновьевской оппозиции.

Коллектив строителей в ответ на вылазку классового врага, стремившегося подорвать руководство нашей партии и сорвать социалистическое строительство решил еще большее сплотить свой ряды во круг ВКП(б) и вождя мирового пролетариата т. Сталина. Еще больше усилив классовую борьбу на производстве и борясь за досрочное выполнение плана строительства в 1935 году.

Председатель собрания Попов.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

„ШЕСТЬ ДНЕЙ КАК МЫ НЕ ПОЛУЧАЕМ ГАЗЕТ“

Заметка под заголовком: „6 дней как мы не получаем газет“ расследованием подтверждалась. Письмоносцу Семёнову дан строгий выговор с предупреждением об увольнении,

ЧЕРЕЗ 4-5 ДНЕЙ РУДНИК ПОЛУЧИТ ПЕРВЫЙ ХЛЕБ ИЗ НОВОЙ ПЕКАРНИ

УДАРНОЙ РАБОТОЙ ДОБИЛИСЬ ПОБЕДЫ

7-го декабря бригада землекопов в количестве 14 человек под руководством тов. Левченко приступила к земляным работам для фундамента новой пекарни, строительство которой было намечено с 6-го декабря по 1-е января.

Бригада тов. Левченко несмотря на замерзшую землю глубиной в один метр в точно указанное время выкопала котлован фундамента пекарни.

Бригады землекопов тт. Левченко, Хометова, и Сафронова показали хорошие образцы работы на строительстве пекарни.

Тем временем с производством скаменной кладки стали проводить плотничную работу. Бригады плотников тт. Кувыкина, Первушкина, Ермолова и Лоскутова взялись за работу ударными темпами и не сходя с лесов в морозы до 42-х градусов с честью выполняли возложенную на них задачу.

В деле строительства пекарни мне, как прорабу большую помощь оказали начальник

стройконторы тов. Беседин и особенно большую помощь я получил от секретаря партийного комитета тов. Голикова, который непосредственно своими советами помогал мне.

В практической работе по руководству строительства пекарни мне оказывали десятки строительства тт. Боярский, Зыков, Воронин, Лучев и Гусев, которые мобилизовали массы на борьбу за перезаполнение производственного плана.

1-го января основные работы строительства пекарни были закончены. Печи поставлены на сушку.

Через 4-5 дней рудник будет получать 16 тонн хлеба из вновь построенной пекарни.

Несмотря на большие морозы и бурю коллектив строителей выполнил поставленные перед ним задачи. Пекарню построили сверхударными темпами.

Производитель работ 1-го стройучастка АЛЛАТОВ.

Ноготиражка „Проходчик“ парткома шахты Капитальной вместо работы с рабочими, превратилась в административный вестник.

В № 1 (29) от 3-го января, редактор газеты т. Кашин по ловину газеты занял приказами управляющего шахтой т. Черепухина и помощника управляющего т. Круглова.

В этом номере редактор т. Кашин дает „статью“ (приказ управляющего шахты) под заголовком — „Страна Советов сосредотачивает все внимание на анализе сделанного за текущий год“ и под заголовок — „рабочий должен знать о своей работе своего предприятия“.

Помещая эту „статью“ т. Кашин, заостряет внимание читателей на необходимость принять активное участие всем рабочим и служащим шахты в деле составления годового отчета, который должен быть составлен к 1-му января 1935 года, а газета выходит 3-го января.

Автор приказа пишет — „Годовой отчет должен быть составлен хорошего качества и проработан

МЫ НЕ БРОСАЛИ РАБОТУ В БУРАН И МОРОЗЫ

6-го декабря, моя бригада закончила последнюю работу по строительству клуба.

Прораб строительного участка т. Аллатов, 7-го декабря дал мне задание перейти на строительство пекарни, которую нужно было построить в течение месяца.

Бригада в количестве 15 человек, начинала первую работу совершенно непредвиденную в плане строительства пекарни (раскомандировку).

Плотники тт. Демченко, Нишкин, Гаврилов, Тернов, Пушкарев, Коробицын и ряд других товарищей, не считаясь ни с какими морозами, начали копать первые ямы для окладки раскомандировочной.

Большие морозы, достигающие до 43 градусов не устрашили ни одного из членов бригады.

10-го декабря секретарь парткома т. Елфимов, на бригадном собрании разъяснил нам решение партии правительства о необходимости, бы стрейшего окончания строительства пекарни с тем, что бы к 1-му января закончить ее полностью.

Прораб т. Аллатов поставил перед нами задачу не сдавать темпов ударной работы, которые мы показали на строительстве клуба, повысить производительность труда на период строительства пекарни и усилить темпы работы.

Бригада плотников, дала слово прорабу строительства и секретарю парткома, что поставленная перед ними задача будет выполнена.

С первого дня и до конца строительства каждый член бригады работает по ударному. Производственное задание выполняем от 129 проц. и выше.

В течении месяца, мы работали без выходных дней, не бросали работу в морозы и бураны, когда совершенно нельзя было выйти на улицу.

На 3-е января основные работы по строительству пекарни закончены.

Осталось 4-5 дней до того момента, когда пекарня будет выдавать свежий хлеб с суточной производительностью 16 тонн.

Лучшие образцы в работе в моей бригаде показали плотники тт. Демченко, Нишкин, Тернов, Коробицын и Лучев, которые не считались ни с какими трудностями, давали выше всех производительность труда.

Бригадир т. ЛОСКУТОВ.

САНДАКОВ СОРВАЛ ЗАНЯТИЯ

Горный мастер уклонки № 2, 4-го района т. Сандаков прикреплен к своей смене и не проводит занятия по техническому.

27-го декабря явилось на занятия 30 человек рабочих, но Сандаков не явился. Так занятия и не состоялись.

Шахтному и директору КРО т. Ивановой, за срыв занятий по техническому, т. Сандакова привлечь к ответственности.

КУЗНЕЦОВ

РАСТОШИНСКИЙ НЕ УМЕЕТ КУЛЬТУРНО ТОРГОВАТЬ

Продавец магазина № 22 тов. Растошинский не берет ся за санитарию в магазине.

Газета „В бой за уголь“ уже указывала на недостатки работы продавцов, о том, что они пускают рабочий контингент за прилавок, не моют рук и прочее.

4-го декабря т. Растошинский заставил члена комиссии рабочего контроля т. Скударнова И. В. без халата в грязной одежде принимать хлеб.

Тов. Растошинский не выполняет указания правительства об отпуске хлеба.

Совершенно не учитывает запросы потребителей о запасе ассортимента хлеба. Первые два дня в магазине был один ржаной хлеб, а 3-4-го января только один белый хлеб.

Председатель шахткома т. Бункус должен немедленно проинструктировать членов комиссии рабочего контроля, о их обязанностях и не допускать ни одного случая, чтобы они находились за прилавком.

Начальник торгового отдела ОРС тов. Васильев должен потребовать от продавца культурной торговли.

Нужно потребовать от т. Растошинского, чтобы он не медленно приобрел ящик для хранения денег.

Д. Е.

Обзор печати

НЕ ГАЗЕТА, А АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ВЕСТНИК

Многотиражка „Проходчик“ орган парткома и шахткома Капитальной № 1

на общем собрании рабочих.

Тов. Кашин! слов нет, что рабочий должен знать о всей работе своего предприятия, но нужно давать читателю это не в форме приказа т. Черепухина, а путем массово-разъяснительной работы.

Далее в тексте этой же заметки написано — „не позднее 1/1 точно установить готовность по каждому объекту строительства и горным выработкам“...

„Счетные работники цеховых контор должны заключить соцдоговор на досрочную сдачу отчетов за декаду“.

Автор этой „заметки“ т. Черепухин не подумал над тем, как же счетные работники могут сдать досрочно отчеты и почему было не сказать о том, чтобы отчеты сдать в точно установленное время.

Далее редактор помещает вторую „заметку“ (Приказ от 30-го декабря 1934 года) под своей подписью с заголовком „горный мастер Гаденов нарушил технику безопасности“ в тексте этой „заметки“ он пишет:

„Горный мастер Гаденов в ночь на 30-е декабря явился на работу в пьяном виде, чем как ко мандир нарушил трудовую дисциплину — это одно. Второе — Гаденов, как командр сам нарушил технику безопасности: курил в шахте, выехал на клеми без стволового на-гора (сам был сигнал)... За что Гаденов по приказу № 186 от 30-го декабря 1934 года с работы снят и уволен“.

В следующей „заметке“ опять за подписью т. Черепухина, под заголовком „за срыв ремонта“ получи

ли... Напечатано:

„За срыв ремонта выразившееся в не подготовке стрелок для новой эстакады срости канатов и за переноску шкива, за плохую подготовку освещения рудничного двора, согласно приказа от 22-го декабря с/г за № 178 по новым штатам с 24-го декабря главный механик Мыслицкий с работы снят и уволен“.

Не будем задерживать внимание читателей на следующий приказ т. Круглова в этом же номере — достаточно будет и этого.

Нет ни одной заметки во всех номерах, о подготовке и ходе развернутой торговли хлебом, газета совершенно забыла колдоговорную кампанию и очень мало уделила внимания кампании по перевыборам в советы,

т. Кашин прекрасно знает, как торговые организации шахты Капитальной приступили к продаже хлеба, знает и о том, что магазин шахты Капитальной находится в антисанитарном состоянии, продавцы нарушают постановление правительства об отпуске хлеба, отпускается более двух килограмм в одни руки.

На шахте Капитальной очень плохо обстоит с партучебой, на что газета должна обратить особое внимание.

Были случаи, когда пропагандист т. Круглова превратил занятия в беспредметную головорубку и газета „Проходчик“ ни слова не сказала по этому вопросу.

Редактор газеты т. Кашин должен запомнить, что пролетарская печать есть самое острое, самое сильное орудие в руках партии в борьбе за мобилизацию масс на выполнение плана социалистического строительства.

Нужно запомнить, что пролетарская печать есть масовая печать, в которой должен участвовать каждый трудящийся и не превращать ее в вестник административных приказов.

СТРАНА ВСТУПИЛА В ТРЕТИЙ ГОД ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ

МОСКВА, (ТАСС). Год тому назад вождь партии мирового пролетариата великий Сталин наметил основные пути дальнейшего развития страны социализма.

Таким же итогом завершается второй год 2-й пятилетки. В области международной политики сохранения мира и усиления торговых отношений между всеми странами, "проводимая со всей настойчивостью и последовательностью" опирающаяся на ростущую мощь пролетарского государства полностью оправдала себя. Советский союз стал мощным фактором мира. Эту роль его были вынуждены признать капиталистические государства. Работа советского союза в лиге наций, по определению агрессора (определение нападающей стороны. Ред.), осуществление юго-восточного пакта, франко-советское соглашение и т. д. Таковы блестящие страницы вписаны советской дипломатии в историю борьбы и текущего года.

Достигнутые на этом пути успехи могли быть осуществлены только в результате побед нашего социалистического строительства.

Последние декады 1934 года знаменательны потоком радостных рапортов, о досрочном выполнении нашей промышленности годовых планов.

Впервые за долгое время полностью выполнила план Донецкая кочегарка. 60 миллионов тонн угля дал в этом году Донбасс.

Механизация забоя, доставки угля в Донбассе составила 80 проц. По уровню механизации Донбасс не уступает теперь каменноугольной промышленности США, далеко опережает шахты Англии.

10 миллионов тонн чугуна выплавили металлурги.

Грознефть досрочно выдала стране 19 млн. тонн нефти. Годовая программа по прокату выполнена полностью, что составляет 7 миллионов тонн.

Успехи нашего машиностроения, освоившего в 1935 году производство целого ряда новых конструкций станков, рост автотракторной промышленности сделали наше хозяйство независимым от иностранной промышленности.

Электростанции дали до срочно 12,5 миллиарда киловат часов и дают сверх плана еще 900 миллионов. Выработка электроэнергии выросла на 30 процентов.

Целый ряд областей и районов Союза превратились из потребляющих в производящие. Например в Кабардино-Балкарии удельный вес промышленности составляет теперь 50,7 проц. тогда как эта область всегда была чисто аграрной. Горьковский край превратился в крупнейший индустриальный центр страны. Металлургия Горьковского

края заняла второе место в Союзе.

За 1934 год промышленность выполнила план.

Перевыполнена годовой план вся тяжелая промышленность Союза. Сравнительно с 1933 годом она дала прирост на 26,7 проц. Суммы новых капитальных вложений народного хозяйства в 1934 году ровнялись 21 миллиарда рублей. Удельный вес промышленности в валовой продукции народного хозяйства составил 73,1 проц. Разительны успехи в развертывании и улучшении производства предметов широкого потребления, по легкой пищевой промышленности — наглядно ощущимы для всех трудящихся.

Выдвинутая тов. Сталиным на 17 съезде партии задача разительного улучшения качества товаров в истекшем году начало получать свое разрешение в высоком качестве отдельных сортов и также в улучшающимся и увеличивающимся ассортименте пищевых товаров и других предметов широкого потребления, все более удовлетворяет возрастающие потребности трудящихся Союза.

Продукция пищевой промышленности возрасла в 1934 году на 24,7 процента. Выпуск продукции мясной промышленности увеличился почти на 500 процентов. Освоены новые крупные пищевые комбинаты.

Велики победы генеральной линии партии также и в сельском хозяйстве. Удельный вес продукции социалистического сектора во всем сельском хозяйстве составил в 1934 году 83 проц.

В области животноводства также имеются серьезные сдвиги. Значительно увеличилось свиное поголовье, растет количество овец, прирост крупного рогатого скота составляет примерно 10,4 процента. Перелом в подъеме животноводства ясно намечен. За 1934 год сельское хозяйство получило 90 тыс. тракторов. Из коих 40 тыс. дал Сталинский завод.

Страна собрала два хороших урожая. На основе укрепившегося колхозного и совхозного строя в деревне Советская власть могла завершить 1934 год крупной социалистической экономической победой — отменой карточек на хлеб, муку и крупу. Эта победа достигнута в результате укрепления колхозов, увеличение урожайности и сплоченности широчайших масс вокруг партии.

Значительно вырос в соответствии с развитием промышленности и сельского хозяйства также товарооборот, которому было уделено особое внимание. По предварительным данным товарооборот в 1934 году составил 61 миллиард рублей, увеличившись против прошлого года на 24 процента. Народный

доход по тем же предварительным данным возрос на 14 процентов, достигнув 55,1 миллиарда рублей.

Железнодорожный транспорт продолжает отставать от общих темпов развития народного хозяйства, но в этой области мы имеем тоже большие успехи.

Главная магистраль чёрной металлургии Екатерининская дорога, впервые за долгие годы, досрочно выполнила план грузооборота. Выполнила на 106,3 процента план Мурманская дорога. Это показывает, что работа партии по улучшению транспорта принесла первые результаты. Упорядочивается работа водного транспорта. Благодаря успехам автопромышленности (за 1934 год выработано 72 тыс. автомашин) увеличивается значение шоссейного транспорта, наконец авиация продемонстрировавшая всему миру свои достижения в спасении Челюскинцев.

Большие успехи имеются в налаживании Советской культурной торговли. Огромный рост торговой сети соответствует расширению материальной базы Советской торговли.

Гигантских размеров достигло в этом году культурное строительство. Широко развернулось коммунально-жилищное строительство, работы по реконструкции Москвы и других городов Союза вплоть до самых отдаленных окраин, постройка Метро, усиление сети здравоохранения и школьной сети — во всех этих областях в истекшем году мы имеем победы.

Результатом этого явилось улучшение материального и культурно-бытового положения рабочих и колхозников.

Как никогда сильно сплочена наша страна, как никогда сильно сплочена руководящая страной большевистская партия, неуклонно проводящая свою генеральную линию.

Когда месяц тому назад подлая рука гнусного убийцы на правленная подонками зиньевской оппозиции сразила тов. Кирова, вся страна продемонстрировала свою любовь и преданность партии, величайшему социализму тов. Сталину.

Миллионы трудящихся заявили, что страна наша сильна как никогда и ничто не остановит ее на победном пути к социализму.

Все эти поистине чудесные победы одержаны в 1934 году, осуществлены партией и людьми, овладевшими высотами техники. "Главное теперь — в людях, овладевших техникой" (Сталин).

Это указание вождя двинет еще более быстрыми темпами всю страну к новым победам в новом году.

Широко развернулась продажа хлеба

ПО СССР

Со всех концов Советского Союза сообщают, что без карточная продажа хлеба идет бесперебойно. Нет никаких очередей.

В первые два дня широкой продажи хлеба сразу выявился усиленный спрос потребителя на более высокие сорта.

В связи с продажей хлеба без карточек значительно снизилась рыночная цена на хлеб.

Расширена сеть магазинов по всему Союзу.

В Казахи хлебом торгуют 193 магазина, в Хабаровске 180 — почти вдвое больше, чем до 1-го января.

Магазины хорошо оборудованы.

Местные организации в течение двух дней исправили обнаруженные недочеты.

(ТАСС)

ПО КРАЮ

В Кемерово магазины и ларьки открыты во всех районах города, рабочих поселках и окраинах в количестве 144 точек. В магазинах хлебные полки завешены белыми занавесками. Продавцы работали с подъемом, очередей не было. В первый день продано 118 тонн хлеба, в полтора раза больше потребляемого раньше.

В Сталинске пущен новый, полностью механизированный хлебозавод № 3, мощностью в сто тонн в сутки.

(Запсиброста).

Разительные итоги распределения доходов

Есть колхозы, добившиеся исключительно высоких доходов. Верхоянская артель имени Калинина выдала на трудодень 30 килограмм зерна из них 29 килограмм пшеницы.

Валовой доход колхоза име-

ни Буденога, занимающегося огородным севом, превысил 1 миллион рублей.

В Наримановском районе немецкий колхоз имени тов. Тельмана, занимающийся огородничеством, выдал на трудодень 38—45 руб. (ТАСС)

ПЕРЕЛЕТ У ЮЖНОГО ПОЛЮСА

ЛОНДОН, (ТАСС). — Американский летчик-исследователь Элльсворт пересек Антарктику (область, прилегающая к Южному полюсу) на самолете, пролетев 2700 миль, из них 1500 над неисследованными антарктическими районами. Перелет совершен приблизительно за 20 часов. На самолете находился запас горючего, достаточный для полета на 4 тысячи миль и трехмесячный запас продовольствия.

В результате перелета можно будет установить направление антарктических гор.

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ ОБ ОТМЕНЕ ХЛЕБНЫХ КАРТОЧЕК

ЛОНДОН 2 января. Ряд газет помещают сообщения своих Московских корреспондентов о первом дне продажи хлеба без карточек. (ТАСС).

НОВОЕ НАИМЕНОВАНИЕ ПЕРСИИ

ТЕГЕРАН, (ТАСС). — Министерство иностранных дел уведомило иностранные миссии, что, начиная с первого марта 1935 года (22 марта 1935 года), наименования "Персия" и "перс" должны заменяться словами "Иран" и "иранес".

Газеты отмечают, что термин "Иран" более соответствует нынешнему положению, указывая на различие между древней персидской провинцией Парс, откуда произошло наименование Персии, и понятием "Иран", определяющим границу Иранского

плато, простирающегося от Гиндукуша и Кавказского хребта, до Месопотамии и Персидского залива.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

6-го января в 2 часа дня в клубе угольщиков состоялся сеанс одновременной игры по шахматам на 20-ти досках. Сеанс дают тт. Сухоруков и Харитонов.

Киселевка тип. из-за газеты "В бой за уголь"